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ACTIVIDAD 6

DOCENTE: SABRINA ZAPATA PARGA

CORREO ELECTRONICO: srzapata2606@hotmail.com
NOMBRE ESTUDIANTE:

FECHA DE CLASE: 21 de Marzo de 2020

La presente actividad debe desarrollarse en casa, esto con el dnimo de que los estudiantes
puedan salvaguardar su salud dada la emergencia generada por el Covid-19.

Esta actividad debidamente desarrollada tiene como fecha limite de entrega el sabado 28 de
marzo de 2020 de manera virtual al WhatsApp 310 264 19 68 o al correo electrénico

srzapata2606@hotmail.com.

Tematica: Adicién y sustraccion de Monomios.

Objetivos: Plantear y resolver problemas por medio de operaciones entre monomios.
Recursos: Guias de trabajo y correo de la docente como tutoria.

TERMINO SEMEJANTE

Dos o mds términos de un polinomio son semejantes cuando su parte literal es la misma, es decir,
cuando las variables de ambos términos con sus respectivos exponentes son exactamente iguales.
Por ejemplo, los términos 37a*b3c® y —29a*b3c® son semejantes porque sus variables con sus

respectivos exponentes son los mismos.

ADICION Y SUSTRACCION DE MONOMIOS.

22) Restar 4.\(y22 de 11xyzz.

0S
3 Realizar la operacién que se indica en cada Primero, se plantea la sustraccién de acuerdo
grupo de monomios. con el enunciado y se verifica que los dos mo-
a. Sumar —7m2n y 10mn NOMIOS sean semejantes.
& AN 2 sl

Primero, se verifica que los dos monomios 1xy<z — 4xy“z

son semejantes para poder reducir los e _ a

e e ~uego, se realiza la resta de los coeficientes de

) cada monomio y la parte literal se deja igual
Luego, se suman los coeficientes de cada ’ - e 2 ik J gjua :
monomio y la parte literal se deja igual, asi: 1xy“z — 4xyz = (11 — 4)xy°z = 7%
) : o o s, ) ;
—7mPn + 10m2n = (=7 + 10)m®n = 3m°n. Por tanto, al restar 4xy-z de 11xyz se obtiene
e i

) r G sl Xy Z.

b. Sumar 4p°q; —3,2p°q; 7,5p°q y —5,8p°q.
A = 3 32 S

Primero, se comprueba que los monomios @ De —15m”n” restar 4m>n?.

son semejantes al observar la parte literal de ” ‘

e Primero, se plantea la resta y se verifica que

- . los monomios sean semejantes.
Luego, se suman los coeficientes teniendo en :

) as iqnos, asi: ar 3.2 2 9
cuenta sus signos, asl: —15mn- — 4m3n2
4/7“(/ + (ffvi,Z/)"'(/l f 7,51)“(, + (*5,8;)3(1) -
Luego, se restan los coeficientes de cada mo-

Se plantea la suma entre los coeficientes de nomio y la parte literal se deja igual
) a B a lgyudl:

los monomios. BT . (15— gmin? = e

= [4+(-32) + 75 + (-58)p°q : RIS s R

Se eliminan paréntesis y se snﬁpliﬁca.
=[4-32+75-58p’g = 25p°%

Por tanto, la suma de los monomios 4p’q;

~3,2p°q; 7,5p°q; —5,8p°q es 2,5p°q. Pag. 1
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Ejerciciol: Tacha los elementos que no
pertenecen al conjunto de monomios
semejantes a x3y*

4x3y4
_2x4y4
3x3y4
10x3y*
—8x3y*

Ejercicio 2: Halla la suma en cada caso:

a) 4x%+5x%2 4+ x%+7x% =

b) %wx‘*y + %wx‘*y + 2wxty +
wxty =

) y3+(—3y3)+5y3+3x2=

d) 2x*y* —9x*y* =

e) 15m’n® —3m’n® =
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